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1 )   Resolva, em detalhe, as seguintes equações  diferenciais

     a)  t 3 y ` + 4t 2 y = e – t,      y(-1) = 0,  t < 0.
     b)  y ` =  1 + x + y 2 + xy 2                                                     (2 pontos)
2) Resolva a seguinte equação  diferencial usando transformada de Laplace 

    y `` +  y   =  sen( 2t ) ,      com     y(0) = 2    e    y ` (0) = 1.

                                                                                                           (3 pontos)
3) Resolva    a seguinte  equação diferencial  por coeficiente a determinar

     y `` + 2 y ` + 5y  =  t 3 sen( t ).

                                                                                                           (3 pontos)

4) Mostre que uma função par não pode apresentar termos em seno, no seu desenvolvimento de Fourier.

                                                                                                         (2 pontos)                           
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